


5 He nomHKO 66110
3Mmo 80 CHe uJlU Ha
s18Y, HO 51 OOJI)KeH
criacmu He3HaKOMKY.
OHa 6bin1a npocmo
eocxumumersibHa. 5
HaoderoCchb rnomMoXxxeme
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Pebsima, y Hac
803HUKI1U npobsieMsbi.
Anss mo2o ymobnbi
paspewums ux, eam
npedcmoum
eblidepxamb
ucrnbimaHusl.
Xomume nu 8bi

cpa3umbcsi co
cmpa)xHUkamu u
nomoys Llpeky?
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i Hem. Omo HenpaesusibHbIU
& omeem. Tebe cmoum

e\ moemopuma rpasusio u
8epHymbCcsi Ha3aod, Ymob
{MpasusibHO pewums rpuMep.
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Om u3meHeHUs1 pacCmaHoOB8KU
CKOb6OK npou3sedeHue He
MeHsiemcsi. |
(a'b)-c=a-(b-c) ‘Ul
Mpumep: (2-4)-3=2-(4-3) %










- la lWpek. 51 mo2y
mebe nomoyn. Ho

MmOoJibKO rnpu 0OHOM
ycnoeuu. Cobepu
OJsisi MeHs1 ueJsiyro

KOP3UHY S16JIOK.







- Xopowio. 5
8bIMNOJIHIO
meoe
ycrsiosue.

BbINONMHUTbL
3agaHue







Xopouwo cnpasursicsi ¢
3adaHueM. Tennepb mbi
MOU camMbIU nyqwiuu
apya. Hy ymo, menepb
omripaeJsisieMcsi oasnibue.




- Ocers, MbI
He MO)XKeM
30ech
npoumu.



- 3decb HUYe20 He
eUOHO. Kak xxe MbI
menepb npoudem?
Beob dpyz2o20 nymu



He nepexueau Llpek,
Hawu Opy3bsi ToMo2ym
Ham ripoumu.
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OJduH kapaHdaw cmoum 50 py6., a py4ka 60
py6. JleHa kynuna 4 kapaHOawa u 5 py4ex.
CKosibKO OeHe2 OHa nompamusa?

Bbibepume npaesusibHbie delicmausi. -
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c 1 J

! 4*50=200 | 5+4=9 | 5*50=250 Ig
5*60=300 E 50+60=110 l 4*60=240

' 300+200=500 9*110=990 250%240=490




A TAK TEBE
BJIATOJAPEH. Thbl

OTKPBIJI(A) AJiA HAC
ryTrhb.
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i [lpu peweHuu mbl donycmuri(a) |
owubky. Bo3aMO)XHO mebe HYy)XHO §

A eocripou3eecmu npaesu’sio u
"\ noemopumse €20, Ymobhbl 6
‘OdasibHellweM He dornycmumab
owubOoK.
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Om nepemeHbl MeCcm MHoOXumersneu

rnpou3eedeHuUe He MeHsIemcsl.
a-b=b-a
lpumep: 2-4=4-2
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Llipek, MHe
cmpawHo. 30ech
OYeHb JXYMKO.
Kak >xe Ham
npoumu dasnbwe?




-0, Ocen, y MeHs1 ecmb
omJiuYHasli MbICJlb.
- Ham Hy)XHO

nocmpoumes MOCMm,
ymob nonacmb e
3aMOK.




- Kmo >xe Ham nomoxxem?
Bedb MbI e080eM He

cripasuMcHi.
- Jasali obpamumcsi 3a
noMouw,bro Kk pebsimam.




- Pe6sima, ebl
nomMo)xeme Ham
nocmpouma

mMmocm?










Monodusbli. Bbi
nocmpoursnu
3amMevyameJsibHbIU Mocm.
Uepe3 He20 s1 cmoay
rnornacmab K ceoeu
803J1H06/1eHHOU.




Bom MbI u dobpanucb do mecma. Ho
deepb no4yemy-mo 3akpbima. [ns
moe2o, YmobbI HaM ee OMKPbIMb,

HY)XXHO pewumb criedyrowjue
npumepsl.




Pewume y0obHbIM criocobom.
93 *4 =
Bbibepume npasusibHbIU 8apuaHmM
peuweHusl.

(90+4) * 3 = 90*3+4*3 =
270+12= 282

.
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Ypaaa, y Hac
rnosny4unocek. Mbi
ombIcKaru K4 U
menepk HUKaKue
npensamecmeus He "3
rnoMewarom Ham
uomu oarbuie.
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i [Ipu peweHUU mbi donycmuri(a) |
owubKy. Bo3MO)XXHO mebe HY)XHO |

A eocripou3eecmu npaesu’sio u
"\ noemopumse €20, Ymobhbl 6
‘OdasibHellweM He dornycmumab
owubOoK.
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lMpou3eedeHue Yucsa u CyMMbI Yyucers
paeHo cymme rnpou3zeedeHull 0aHHO20
yucrsia u Kaxx0o20 csiacaemMog20.
a-(b+c)=a-b+a-c

N MToumep: 4(b+5)=4.b+4:5=4b+20
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3dpascmeyume-
3dpaecmeyume. U

Yymo e 3mo eac

rnpueesio croda?




5 xXo4y NOOHSIMbLCS K
ceoeu robumodl.




3Imo 6ydem
OYEeHb CJI0XHO,
Hado nodymameb

Umo xe mbi MHe
dawb 8 3aMeH?




- 51 xouy
meoe20 oc/a ...




Yumu c
rnopaxeHuem

- 51 meb6e e20 He omoOam.
Haeau cpaxambcsi.

Cpaxambcsi




JaHHbIU npuMep HY)XXHO pewumb U eblibpamb
npasusibHbIU omaem.

(35+24)*2 = 352 + 24*2 =




Mbi1 cOoenanu
amo. Mbi
nobeounu.
Cpaanucb u
depikasiucb Ha
docmoUHOM
ypogHe.

MoOHsIMbLCS

HaeepXx K
duoHe




- TbIl npuwen 3a MHOU?
- 5 mak pada, Ymo mbI cnac
MEHS.

- 5 cmoey ¢ mobou yumu,
ecJiu moJibKO Mbl MHe
MoMoXXelWb.

Cbexatb BepHyTbCS

BMeECTE BHN3 O4HOMY
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Habepu KOp3nHKY (bpyKTOB




